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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ 
 

Ο παραμένων Υφυπουργός Εσωτερικών Πάρις Κουκουλόπουλος «ως 

επιτυχημένος ΜΑΝΑΤΖΕΡ» αφού διευθέτησε και υπηρέτησε τα συμφέροντα των 

επιχειρηματιών-εργολάβων στο Νομό Κοζάνης, μέσω της «ΔΙΑΔΗΜΑ» Α.Ε. 

προχωρά στην επέκταση του σχεδίου του και σε Εθνικό Επίπεδο, αδιαφορώντας για 

το συμφέρον των πολιτών και προασπίζοντας το συμφέρον των μεγαλοεργολάβων οι 

οποίοι έχουν καταλάβει περίοπτη θέση προνομιακού συνομιλητή, αν όχι 

«συνεργάτη». Στο πλαίσιο αυτό, την περασμένη Τετάρτη (16-11-2011), 

πραγματοποιήθηκε «κλειστή» Ημερίδα στο Υπουργείο Περιβάλλοντος που 

αφορούσε στα έργα Διαχείρισης των Απορριμμάτων της Αττικής όπου κλήθηκαν 

να πάρουν μέρος «ενδιαφερόμενοι εργολάβοι» ή εκπρόσωποί τους, όχι όμως η 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., αλλά και η Κ.Ε.Δ.Ε. ενώ επιμελώς φρόντισαν για τη μη ευρεία 

δημοσιότητά της. 

 

Στην Ημερίδα, αποκαλυπτική ήταν η παραδοχή από τους εκπροσώπους των 

ιδιωτικών συμφερόντων ότι το σημερινό κόστος της διαχείρισης των 

απορριμμάτων – 45 ευρώ/τόνος – είναι απαγορευτικό για την συμμετοχή των 

ιδιωτών. Εξαιρετικά σημαντική παραδοχή για τους πολίτες του Λεκανοπεδίου, 

αδιάφορη όμως για τον «ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΛΑΟΥ» Πάρι Κουκουλόπουλο!!! 

 

Στα ίδιο πλαίσιο προώθησης ιδιωτικών συμφερόντων, εντάσσονται και οι 

εσκεμμένες διαρροές του Πάρι Κουκουλόπουλου, προς τον ηλεκτρονικό τύπο και 

που αφορούν σε δύο ζητήματα: 

 

α. Διαρρέει πως οι Δήμοι θα πραγματοποιούν Επιχειρησιακές Συμβάσεις με τους 

εργαζόμενους στους Τομείς Καθαριότητας, όπου θα καθορίζονται οι αποδοχές 

τους. Ξεχνά ο Πάρις Κουκουλόπουλος (εάν γνωρίζει τι ψηφίζει) ότι και με δική του 

ψήφο καταργήθηκε η Συλλογική Σύμβαση Εργασίας της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. (όσο αφορά 

οικονομικά ζητήματα) και εντάχθηκαν όλοι οι εργαζόμενοι στο «Νέο Μισθολόγιο-

Φτωχολόγιο». Ξεχνά επίσης ότι τα Σωματεία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι 

ΚΛΑΔΙΚΑ και όχι ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ, προκειμένου να «προωθήσει 

Επιχειρησιακές Συμβάσεις» και στους εργαζόμενους του Δημοσίου. 

 



 

β. Προωθεί την μετατροπή των Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων 

(ΦοΔΣΑ) από Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου που προβλέπει ο Ν.3852/2010 

(όπως είχε συμφωνηθεί με την Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. και την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και όπως ισχύει 

σε όλες τις ανεπτυγμένες Ευρωπαϊκές χώρες) σε Ανώνυμες Εταιρίες, 

«πετάγοντας» έξω από το φορέα υλοποίησης (ΦοΔΣΑ) τους Δήμους, προκειμένου 

ανενόχλητοι να εκτινάξουν το κόστος διαχείρισης ανά τόνο, επιβαρύνοντας 

υπέρογκα τους Δημότες και λειτουργώντας κατά τα πρότυπα της «ΔΙΑΔΗΜΑ Α.Ε.» 

μοιράζοντας έργα σε «φίλους» και «συνεργάτες» και οδηγώντας σε απόλυση 

χιλιάδες εργαζόμενους που απασχολούνται στους φορείς Διαχείρισης Στερεών 

Αποβλήτων. 

 

Τέλος καλούμε τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Τάσο Γιαννίτση να 

ανταποκριθεί στο αίτημα της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για άμεση συνάντηση μαζί του, 

ώστε με αίσθημα κοινωνικής ευθύνης και ενόψει των Χριστουγέννων, να 

αντιμετωπιστούν τα φλέγοντα προβλήματα των εργαζομένων της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης που αφορούν στην ιδιωτικοποίηση της Διαχείρισης των 

Απορριμμάτων, τις απολύσεις μέσω εφεδρείας, το νέο μισθολόγιο-φτωχολόγιο, 

βαθμολόγιο κ.λ.π. παραμερίζοντας τα όποια προσχήματα εσκεμμένα κάποιοι 

καλλιεργούν, μέσω εμπρηστικών δηλώσεων και ενεργειών. Σε αντίθετη 

περίπτωση θα είναι υπεύθυνος για όποια προβλήματα δημιουργηθούν από τις 

αντιδράσεις των εργαζομένων… 

 

Είναι πλέον σαφές πως όταν ο Πρόεδρος του Σ.Ε.Β. κ. Δ. Δασκαλόπουλος 

(που ουσιαστικά κατηγορήθηκε για «παρασκηνιακές» επαφές με την Τρόικα) 

ζήτησε την ιδιωτικοποίηση της Διαχείρισης των απορριμμάτων δεν ήταν μόνος 

του. Ήταν εκφραστής ομάδας συμφερόντων (που θεσμικά εκπροσωπεί) μέλη της 

οποίας είναι και «εκπρόσωποι του λαού» που απροκάλυπτα πλέον λειτουργούν 

εναντίον της κοινωνίας και των πολιτών…!!! 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


